

投诉热线

您是假冒伪劣家电产品的受害者吗?您在商场购买商品时受到欺诈了吗?请拨打我们的投诉热线:13803769176 13503760568

质检总局:5月份共检出不合格进口食品225批

国家质检总局近期在北京举行新闻发布会,总局办公厅副主任陆春明对近期广受关注的产品质量相关的热点问题进行了回应。陆春明说,2014年5月,全国出入境检验检疫机构共检出质量安全项目不合格的进口食品225批、化妆品7批。不合格食品涉及18类产品,主要不合格产品是饮料类、糕点饼干类和水产及制品类,来自33个国家或地区,品质不合格、微生物污染和食品添加剂超标等项目为主要不合格原因。不合格化妆品涉及4类产品,主要不合格产品是护肤化妆品和其他化妆品类,来自5个国家或地区,微生物污染和货证不符等项目为主要的合格原因。对以上不合格的进口食品化妆品,口岸出入境检验检疫机构均采取了退货或销毁等措施,未进入国内市场。(新华)

6月份中国制造业PMI升至51%

国家统计局、中国物流与采购联合会7月1日发布的数据显示,6月份中国制造业采购经理指数(PMI)为51%,比上月上升0.2个百分点,连续4个月回升,表明制造业延续了平稳增长的良好势头。6月份构成制造业PMI的5个分类指数普遍回升,其中新订单指数上升幅度最大,是PMI上升的“加速器”,生产指数最高,是PMI平稳运行的“稳定器”。(消报)

6月份中国服务业PMI升至53.1

汇丰银行7月3日发布的最新数据显示,6月中国服务业采购经理人指数(PMI)大幅上升至53.1,高于上月的50.7,创15个月以来新高。这一数据再次表明中国经济正逐步企稳。分项目来看,新业务指数升至53.8,为2013年1月以来最高点,表明市场需求回升;就业指数也在上升,显示企业继续增加雇员。(中新)

阿迪达斯男婴服装不达标

色牢度差的婴儿服装将可能导致婴儿误食染料。根据日前中消协公布的婴幼儿用品比较试验结果显示,超过八成玩具在机械性能方面表现较差,阿迪达斯体育(中国)有限公司销售的adidas男婴套装,样品的耐磨擦色牢度不符合国家相关标准要求。据一位接近阿迪达斯的人士透露,阿迪达斯已经将童装授权给其他品牌商,目前生产、销售均由阿迪达斯负责,此外,阿迪达斯的沐浴产品也是授权给科蒂运作。婴幼儿产品质量的参差不齐是导致儿童肌肤过敏、瘙痒及呼吸道疾病等情况时有发生的主要原因。根据此次检测结果,30款毛绒玩具样品中,有21款样品的39项机械物理性能有问题。(北商)

专家表示,尽快出台违规使用明矾处罚标准

北京市政协委员、北京化工研究院教授、高级工程师朱良表示,禁止在馒头等食品中添加明矾是很有必要的,因为含铝食品对人体不好,政府出台措施使明矾这种历史悠久的食品添加剂逐渐被取代,初衷非常好,但实施起来会有难度,不会立竿见影。而且此次出台的文件也留了一个“口子”,就是油炸食品仍可使用,比如油条、油饼和炸糕。朱良表示,既然出台了这样一个禁令,大批量厂家的馒头,向超市供应的这一部分应该相对好监控,执法部门应该不定期去抽检。另外要有配套的处罚标准出台。如果超市售卖违规添加明矾的馒头,要先处罚超市,再处罚制作者,这是一种市场倒逼的方式,超市以后就会格外小心,不会采购添加明矾的馒头。朱良认为,从执法角度来说,因为馒头违规添加明矾,毕竟还达不到刑事犯罪的标准,处罚金额不会太高,可能有些厂家会不太在乎。因此建议,相关部门在执法时最好邀媒体同行,一旦违规情况查实,就在媒体上曝光,这对一些大型连锁超市和食品生产企业的震慑作用是很大的,因为威胁到了他们的市场。再有就是要加强宣传,让消费者认识到长期食用明矾的危害,主动不去购买违规食品。(肖 绝)

罗山县纪委对政府投资项目“加把锁”

本报讯(熊道锋)罗山县纪委对政府投资项目在做好事中跟踪、事后问效的基础上,强化事前监督,重点规范工程建设项目申报审查制度,规定凡属县财政投资评审范围的项目,必须实行投资评审,积极推动政府采购项目参照工程项目申报审查制度执行。同时,重点审计“三公经费”的预算编制和执行情况,了解其资金规模、支出渠道及真实合法性,关注有无未编制预算和在下属单位列支以及严重铺张浪费等问题。通过转变监督方式,加大审查力度,进一步规范财政资金使用效益,降低行政事业成本。2013年以来,罗山县纪委共评审县财政投资中心编报招标控制价46项,总额为41747万元,审核预算项目57项,评审总额11035万元,审减资金1871万元,节约率达17%。全县政府采购预算5197万元,节约财政资金680万元,节约率达13%。

改进作风 树立形象

市质监局服务经济建设

本报讯(记者 戴黎明 关心亮)党的群众路线教育实践活动开展以来,市质监局始终注重以“为民、务实、清廉”为主题,以聚焦“四风”突出问题为重点内容,积极服务经济建设,取得显著成效。创新载体丰富内容,学教活动入脑入心。该局紧紧围绕主题和重点,

在创新学习教育方法上动脑筋,在深化学习教育效果上下功夫,在学习教育效果上见实效,明确规定学习内容不走样,带着问题学确保“四个到位”,做到入脑入心,使教育实践活动在“精、细、深”上取得实效。实事求是直面问题,认真梳理把脉会诊。该局把深入群众调研工

作列入重要议程,聚焦“四风”查找问题。在搞好“接地气”中听取意见,党员领导干部组队14个,深入6个联系点、11个县区局、6个直属二级机构、160余家企业、17个服务对象、8个服务窗口、7个社区,召开座谈会32场次。畅通民意渠道征求意见,该局共设意见箱5个、公布电话4部、召

开恳谈会11次,约谈生产企业、电梯使用单位、液化气充装站负责人9次,发放征求意见表500余份,广泛征求了意见和建议。明确措施立行立改,树立质监为民新形象。该局在“学习教育、听取意见”环节中,正确把握“学”与“找”、“查”与“改”的关系,从学入脑、从查

入手、从改入效,查找同步、查改并行、立行立改、边改边建,通过反对形式主义,严格精文减会,实实在在地接待、解决消费者投诉11起,对部分加油站、充气站存在缺斤少两问题,及时邀请省质监局专家到信阳,对加油站进行拉网式突击检查,共查处5家缺斤少两的加油站。真心服务群众,新设了市检测中心内部收样大厅和市特检中心办事大厅,方便企业检验检定,对部分企业组织机构代码超期未检、换证采取集中预约上报“解锁”,坚持“一站式办公”、“一条龙服务”,做到特事特办,方便了群众。严控“三公”经费开支,与去年同期相比下降40%以上,党的群众路线教育实践活动的开展,为该局服务我市经济建设注入了新活力。



7月8日上午,记者在位于河大市场的豫丰平价蔬菜超市看到,这里的蔬菜新鲜,品种齐,据超市负责人介绍,由于他们的蔬菜来自蔬菜基地,都是无公害蔬菜,价格便宜,购物环境又好,很多市民都愿意到这里买菜,超市一天就要卖出2100多公斤蔬菜。本报记者 赵锐 摄

市场走笔

开个“加盟店”吧!

熊道锋

近日,大批大学生结伴返乡而就业无着,笔者也替他们着急。不少大学生思想解放,有创业激情、有致富愿望、有经营理念,但绝大部分人因缺资金、缺技术、缺人脉,只能暂时滞留在家,一脸茫然,不知如何是好?万事开头难,在此,笔者帮他们想想办法。虽然国家鼓励大学生创业,但多半针对拥有高新技术和具有研发能力的顶尖人才,而对于普通返乡大中专毕业生,真是“顾不了那么多”。况且,一系列“门槛”比较笼统、抽象,贷款资金难以落实。

对于家底薄弱、初登市场的新手来说,豫南有句俗语:“一年学成庄稼佬,十年难学买卖人”。因相关知识缺乏,市场行情了解狭窄,加上资金短缺,又是从零开始,为此,笔者建议返乡毕业生最好选择科技含量不高的零售业、服务业等,其中包括开办加盟店。加盟商负责为你提供产品项目、优惠价格、品牌授权、形象设计、店面布置、开业庆典、促销活动、系列广告等。你只需选好场地、组织好销售人员就行

了。二是不愁货源。由加盟商负责设计、研发并投入批量生产或批量采购,能保证货源的丰富性和超前性,抢占市场制高点。经营好了,还可以获得部分奖金。三是减少列支。因供货方之前已对商品性质、经营管理、广告促销等都作了前期宣传,消费者已有一定的了解,为你“踢开了头三脚”。况且货物集中、产品单一,能让顾客直奔主题。四是互利互惠。利用加盟这一平台,实行统一采购、订货、进货,能大大降低产品进价与物流成本,加速原始积累,为以后发展成为小微企业奠定基础。

移动4G网速比3G网速快很多,这是真的吗?

移动4G看网页、照片、视频,一水儿“秒开”

移动4G是第四代移动通信技术,它的理论峰值下载速度可达100Mbps。凡是听说过移动4G的手机用户,都知道它比3G网速快很多。有了移动4G,用手机上网就像在家里用宽带上网一样,传照片,看视频,几乎不用缓冲,这是真的吗?【真人实验】7月1日下午,记者来到信阳凤凰新世界移动营业厅进行移动4G网速测试。营业厅的工作人员在移动4G手机三星N9008V中,放入移动4G网速测试卡(USIM卡)。用手机,有专属手机卡,接下来我们就一起看看移动4G网速有多快。移动4G的理论峰值下载速度为100Mbps,实际测试结果如何?首先在手机中下载测速软件Speedtest,该软件可以直观看出上传和下载的速度。工作人员按下测试键

后,表盘飞速转动,连续几次测试,下载速度均在100Mbps左右,其间还测出最高下载速度106.89Mbps。在测试中,最高下载速度可达106.89Mbps。在实际应用中,移动4G网速可能会受到一些外界因素的干扰,实际网速可能会低于理论数值。据采访的郑州4G用户表示,他们使用时网速在50Mbps左右,有的达到70Mbps。在移动4G网络条件下,打开网页、看图片、看视频的速度如何?用手机进入百度,点击“新闻”,

几乎立即打开页面,没有出现缓冲。用手机进入百度图库,页面直接显示图片信息,点击任意图片,都可以马上显示,无需等待。之后,工作人员用手机进入“爱奇艺”手机客户端,点击世界杯进球视频。点击即开始播放,不需要缓冲。在播放的过程中可以随意拖动进度条,几乎没有等待时间。即便出现缓冲,也是直接显示缓冲至98%,随后又立即播放了。用移动4G,打开网页、图片、视频,几乎是“秒开”,不需要缓冲。

移动4G支持流量共享,手机、平板等能共同使用移动4G网络。在移动4G网络条件下,上传图片需要多长时间?测试过移动4G在下载时的表现,那它在上图文件时表现如何呢?再次用手机设置移动4G热点,在笔记本电脑中选择一个36.27M的文件压缩包进行上传。用秒表计时显示用时2分25秒多。“这个速度还是比我在家里用宽带上传快。”摄影记者说。移动4G是超高速无线网络。移动4G网络支持即摄即传,这与3G网络支持即拍即传类似,只不过是上传的文件,由照片换成了视频。一场正在直播的体育赛事,可以现场录好以后传给朋友。(戴黎明)

消费提示

一般化妆品有望「豁免」30%消费税

在我国生产和进口化妆品要征收30%的消费税,这就使得化妆品价格总体偏高,未来部分化妆品的这一项税费有望取消。近日,有媒体报道,财政部正在考虑将化妆品税目分类界定为高档化妆品和一般化妆品,一般化妆品或将不再征收消费税,而消费税征收范围的调整或将在今年下半年公布。

财政部财政科学研究所所长贾康在接受采访时表示,针对一般化妆品不再征收消费税一事,已经在内部讨论有一阵子了,但要等财政部正式公布才能具体分析。

著名税务筹划专家、中国人民大学税务筹划研究室主任张中秀表示,诸如化妆品等商品的消费税,实际上是直接转化为产品价格并由消费者买单的,取消该税意味着剥离针对大众人群的“隐性税收”,令百姓可支配收入有所增加,以拉动更多消费。

一位不愿透露姓名的国产化妆品品牌相关负责人表示,取消消费税涉及30%的减税额度,此举力度不小,对于国内企业而言无疑是非常大的利好,但终端价格的调整还需参考政策细则。

据了解,当前我国化妆品消费税征收范围包含美容、修饰类化妆品、成套化妆品、高档化妆品。其中,美容、修饰类化妆品是指香水、香精、香粉、口红、指甲油、胭脂、眉笔、唇笔、蓝眼油、睫毛膏以及成套化妆品。但对于“成套化妆品”和“高档化妆品”的范围却没有具体解释。

事实上,在2006年之前,化妆品消费税的征收范围更广,洗发水、沐浴液、花露水等护肤护发品都要作为“特殊商品”被征收8%消费税。2006年4月,我国进行消费税改革,护肤护发品税目取消,将原属于护肤护发品征税范围的高档护肤类化妆品列入化妆品税目。在财税[2006]33号附件《消费税新增和调整税目征收范围注释》中明确“高档护肤类化妆品征收范围另行制”,但在实际操作中究竟如何界定“高档”,至今仍未明确规定。

对于此次财政部考虑要将化妆品分为高档化妆品和一般化妆品,北京大学财经法研究中心主任刘剑文表示,界定“高档”与否最关键的因素是价格,但化妆品种类繁多,名称各异,如何分类成为最大的难题。

在我国,普通化妆品生产企业自产并销售的化妆品需要交增值税(一般纳税人税率为17%)、消费税(30%)、企业所得税(18%-33%不等)、城建费(消费税和增值税总额的1%-7%,其中城市7%、县城5%、乡村1%)、教育费附加(消费税和增值税总额的3%)、河道管理费(1%)等税费;而商贸企业(零售企业)销售化妆品则需交增值税、企业所得税、城建费、教育费附加、河道管理费等。此外,进口化妆品还需要缴纳至少6.5%的关税。

而企业通过在商品销售价中加入税额的方式间接将税转嫁给消费者,“重税”也成为造成中国化妆品价格居高不下的主要原因之一。

知名护肤化妆品专家冰寒认为,虽然无论国内还是国外化妆品,消费税所占比重均较大,但是,化妆品市场格局并不会因价格变动而改变。冰寒举例称,“消费者选择彩妆的主要因素在于文化与情感的认同,并不是价格。原有价格为50元的化妆品降价后定价40元,并不会吸引来1000元档化妆品的消费群。”(王晓然)

热烈祝贺中国人寿保障性理财新品“金如意”隆重上市

中国人寿作为副部级央企,积极响应党的十八届三中全会及行业号召,高举“保障型理财”大旗,将保障与理财完美结合,让保险顺应民意,倾力打造新政第一险——“金如意”组合计划!该产品集投资理财和保障保障功能于一身,具有每年快速返还、养老金领取翻倍、到期全额还本、高额意外保障等一系列优势。国寿“金如意”组合2014年1月1日隆重上市。

一、“金如意”组合计划能为您带来什么 即缴即领:保单生效后,按约定每年返还年金; 高额保障:75周岁前享有高额意外保障; 高额返还:60周岁前每年返还基

保障,进一步契合投保的需求。 三、国寿“金如意”六大亮点 以金先生,30周岁,为自己投保国寿“金如意”组合计划,年缴保费11.21万元,5年缴,金如意基本保额7040元,意外险基本保额100万元为例。 亮点一:每年快速返还 60岁前每年返还7040元,合计返还30次,共211200元。 亮点二:养老金领取翻倍 60岁后每年返还14080元直至79

周岁,合计返还20次,共281600元。 亮点三:满期全额还本 80周岁保险合同期满,返还客户所缴保费50万元。 亮点四:双账户高额借款 双账户保单借款,方便资金周转,不影响产品收益,提高资金使用效率。 国寿“金如意”两全保险产品现金价值的90%,金账户年金保险(万能型)(豪华版)现金价值的90%(一年后允许保单借款)。

亮点五:高额意外保障 针对不同情况,享受1倍~6倍,即100万元至600万元保障,尊享尊贵身份。传统卡折65岁买不到,传统意外险只能年年买,此款意外险保障至75岁,保障范围涵盖“陆海空”,放大保障期间,价格划算。 亮点六:金账户更高收益 生存金、满期金、红利金均可进入金账户,实现复利增值。以85岁为例,按假定低等年结算利率2.5%(最低保证年利率)可得2534027.3元,按假定中等年结算利率4.5%可得4486416.65元,按假定高等年结算利率6.0%可得7385037.79元。

